RS IR A ST K

SAR RN LI

mUihAafss 5 & GRikE ME 4 £

TRTOHELRREZZEEIRL I,

AR 2R EE MR




SR 3EE BERRAZRERE FHRERE (1./4)

% ('_XL' W

TR AE 4 9 2 Ba
By 5 2
(1] ROBMBEZRE N,
(1) BRAE lim ~— ST pgpna,

z—=0 T /R (1] (1)
@)yﬁx@%ﬁf%ét%\%ﬁﬁﬁﬁy”zéw—ﬁﬁéibﬁémo

AR 1] (2)

(3) ENEBEROBEE v =12, y=3 DI 7 7% gy FEIHE L E, ZOMHREER 2z =1 CTHENZRFBOHE
BERDL IV,

CO

Sxdmdy DIEZERDLI W,

X

- <2< 0<u< Tz ‘g\//
(@ D={(z.9) |lyS2<Z, 05y < T} EOWT, WEH A

B (1] (3)

B (1] (4)




SFSEE BRAAEHER hREnE

(2,/4)
B HIYIEE B EA E 2 (¥
- 5 5
(2] ROBEMIZBIT D zyz EERORFOEREZ KD LI\,
(1) AERN22+92 <51, 052563z~ 2y TEINDIEDEELRD LI W,
‘ &/ (2] (1)
(2) 455 A (1,2,-1), B (2,-3,4), C (3,-1,2), D (1,0,5) 2#THA L T 2WHEHAEOEBEERD LI,

BE (2] (2)




BTIEE ERAAEERE S HREEE (3, 4)
& % B
A HE4 ¥ o e
& £ B

(3] zy FEHEKBOWTHIRC 2?2 —2y+92 =12 THENAEEE D 95, ROSMEZIRZI W,

1 V3 i
(1) ZEEHuv=2— Y U=y DR C RO RABREED w0 BRVTEZRI W,
@& 18] (1)
(2) (1) DHEHBEERDRI WV,
35 3] (2)

(3) D OEAEKDHEE N,

7z (31 (3)




TR EE BEIRAEERE FARERME (4/74)

FEIIE FrE% % % g
B2 =

(4] B z = f(z,y) = z* +v* — (z +9)? LDV T, MOKIZBEZIRI W,

(1) z= f(z,y) DT 7 EDRT (z,y) BEDN (1,1) THE L3RBT ZBEEROABERZRDRI N,

AR (4 (1)
(2) z= f(z,y) DEFHD zy FELFTLRE L EZOERD (z,y) BERZTRTRDZI N,

AR 4] (2)
(3) flz,y) D~y T H ZRDLEI W,

AR (4] (3)
(4) (2) TROE (z,y) T 2 = f(z,y) WEIEE 2 555 pIHAR S, HIEE 2 3561, BAMEASEE

A 4] (@)

. TOMEBER LIV, T, BEZ L SRV EHET2HER, TOHBHEEIRI W,




	20201009_155934
	20201009_155951

